

# «САНГИЛЕНАГРО» — В КРУГУ ДРУЗЕЙ

На круизном теплоходе «Лермонтов» у речного вокзала состоялась встреча пайщиков с председателем СКПК Финансовый клуб «СангиленАгро» Романом Гольдманом — познакомиться лично, пообщаться в неформальной обстановке, поделиться планами. Праздник на палубе собрал более сотни человек.



В отличие от большинства участников рынка «СангиленАгро» всегда предоставляет партнерам исчерпывающую информацию о работе привлеченных средств. Гостеприимный офис на Взлетке с толковыми и улыбчивыми консультантами, своевременное информирование, обзорные туры по предприятиям, обеспечивающим доход пайщиков — эти важные элементы в работе Финансового клуба способствуют доверительному общению. Это требование председателя Романа Гольдмана, чья принципиальная позиция остается неизменной с первого дня работы «СангиленАгро» — он лично приглашает людей в свой бизнес, а потому несет полную ответственность за каждый привлеченный рубль.

Вот и на этот раз председатель волнительно подбирал, как обратиться к гостям. Партнеры, товарищи, пайщики? Не то — друзья!

«Друзья, новые магазины «Мясничий», ежедневные поставки свежего мяса со своего свиного комплекса, точно в срок и в полном объеме завершенная посевная кампания, оптовая продажа топлива по всей Сибири — вот реальные плоды нашего с вами труда, — начал свое выступление Роман Гольдман. — Я рад, что многие из вас лично

побывали в обзорных турах по предприятиям ГК «Сангилен». И счастливы, когда слышу отзывы, что вы ощутили вдохновляющую мощь большого производства и испытали гордость за Людей дела. Прежде чем перейти к содержательной части, я хочу сказать искреннее человеческое спасибо каждому из вас. За доверие, за веру в общий успех, за развитие отрасли в нашем родном крае, которое происходит благодаря вам».



У развития отрасли есть вполне конкретные показатели. И вот некоторые из озвученных на теплоходе успехов.

Так, мясоперерабатывающий комплекс «Агроэлита» увеличил в первом полугодии производство мяса на кости на 50% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года — с 1112 тонн до 1670 тонн. В январе 2017 года запущен цех обвалки, который позволил расширить ассортимент выпускаемой продукции и увеличить общую доходность на 10% (за первое полугодие в цехе переработано 484 тонны мясного сырья).

Свинокомплекс произвел на 14% больше свинины в живом весе: в 2016 году 1150 тонн, а в 2017-м — 1312. Рентабельность производства

в первом полугодии 2017 года выросла на 12%.

В 2017 году «Мясничий» открыл 5 новых магазинов в разных районах Красноярска. До конца 2017 года планируем достигнуть показателя 30 магазинов. В ближайшие недели состоится новое открытие «Мясничего» — в «Командоре» на ул. Судостроительной, 58.

Неслучайно ровно месяц назад «Мясничий» первым за Уралом (и пятым в стране!) выпустил коммерческие облигации. Это очередной этап долгосрочной финансовой стратегии, где главная задача — минимизировать участие банков в работе компании. Создание Финансового клуба, выпуск коммерческих облигаций — вот пошаговые действия в рамках принятой программы привлечения инвестиций.

Роман Гольдман рассказал пайщикам, что во втором полугодии ГК «Сангилен» выходит на международные стандарты финансовой отчетности и готовится к выпуску биржевых облигаций в феврале 2018-го. Международные стандарты регламентируют размещение в открытом доступе консолидированной финансовой отчетности предприятия. Для этого сейчас завершается тестирование сайта, где внешний инвестор может получить актуальную информацию о финансовом состоянии Группы в реальном времени.

Завершилась встреча большим дружеским фуршетом и барбекю на палубе, развлекательной программой и фотосессией. А также — договоренностью, что подобные мероприятия будут проводиться на регулярной основе.



## ПРОГРАММЫ СБЕРЕЖЕНИЙ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ.\*

УРОЖАЙ	ПРОЦЕНТЫ ВПЕРЕД!	ХОРОШЕЕ НАЧАЛО
<b>Срок 6—12 мес.</b>	<b>Срок 6—12 мес.</b>	<b>Срок 3—6 мес.</b>
<b>Мин. взнос 100000 руб.</b>	<b>Мин. взнос 200000 руб.</b>	<b>Мин. взнос 30000 руб.</b>
<b>Ставка до 14% годовых</b>	<b>Ставка до 12% годовых</b>	<b>Ставка до 14% годовых</b>
<b>Выплата ежемесячно</b>	<b>Выплата в начале срока</b>	<b>Выплата в конце срока</b>



# САНГИЛЕН АГРО

Финансовый клуб

Адрес офиса: Красноярск, 78-й Добровольческой бригады, 14а (пом. 227)

Телефон: 8 800 250 85 38

Сайт: сангилен-агро.рф

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗАСТРАХОВАНА

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО ВЗАИМНОГО СТРАХОВАНИЯ

\* Программы сбережений для граждан, являющихся пайщиками сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Финансовый клуб «СангиленАгро». Доходы от программы подлежат обложению налогом на доходы физических лиц в соответствии с законодательством РФ (полные условия на сайте: сангилен-агро.рф). Сбережения пайщиков застрахованы в НКО «Межрегиональное потребительское общество взаимного страхования» (осуществляет свою деятельность на основании лицензии Центрального банка Российской Федерации «Банк России» ВС №4349 от 07.07.2016 г.).